

Proces – verbal

Încheiat azi 30.09.2021 cu ocazia convocării ședinței ordinare a Consiliului Local Motru.

Convocarea membrilor Consiliului Local Motru s-a făcut online, materialele au fost scanate și trimise de doamna Lonea Vasilica online, pe adresele de email, membrilor Consiliului Local Motru, domnului Primar – Morega Costel Cosmin și doamnei Secretar General – Stroescu Gina.

Ședința se desfășoară prin intermediul aplicației WhatsApp (pe grupul „Consiliul Local Motru”).

La ședință sunt prezenți 17 consilieri locali din cei 18 în funcție, domnul Morega Costel Cosmin - Primar al municipiului Motru, doamna Stroescu Gina - Secretar General al municipiului Motru și doamnele Lonea Vasilica și Ursoniu Ana Daniela din cadrul Aparatului Permanent al Consiliului Local Motru. Lipsește domnul consilier local David Constantin.

Doamna Secretar General menționează că ședința este statutară, fiind prezenți 17 consilieri locali.

Doamna Secretar General supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Motru din data de 26.08.2021.

Intră în ședință domnul consilier local David Constantin și își anunță prezența, fiind prezenți toți cei 18 consilieri locali în funcție.

În urma votului exprimat online procesul verbal al ședinței ordinare din data de 26.08.2021 a fost votat cu unanimitate de voturi „pentru” (18).

Doamna Secretar General supune la vot procesul verbal al ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local Motru din data de 01.09.2021.

În urma votului exprimat online procesul verbal al ședinței extraordinare de îndată din data de 01.09.2021 a fost votat cu unanimitate de voturi „pentru” (18).

Doamna Secretar General supune la vot procesul verbal al ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local Motru din data de 02.09.2021.

În urma votului exprimat online procesul verbal al ședinței extraordinare de îndată din data de 02.09.2021 a fost votat cu unanimitate de voturi „pentru” (18).

Doamna Secretar General roagă Președintele de ședință, domnul Bălan Vasile, să preia lucrările ședinței.

Dl. Președinte - menționează că mai sunt procesele verbale ale ședințelor extraordinare.

- roagă pe doamna Secretar General să le comunice și să le supună la vot.

Doamna Secretar General precizează că procesele verbale, la care face referire domnul Președinte, nu trebuie supuse la vot deoarece ședințele nu s-au desfășurat din lipsă de cvorum.